10 BepxHsasa yacTb Hacankm R 55 S KKRCHER

Professional \ YcTponcTBo ans 4nctkm nonos \ Xon Ha3zad \ B 60 W MNonomMonHaa mawuHa \ LLleTo4yHasa ronoska R 55 S \ BepxHAsa 4acTb Hacagkm R 55 S

CtpaHnua l/4



10 BepxHsasa yacTb Hacankm R 55 S KKRCHER

Professional \ YcTponcTBo ans 4nctkm nonos \ Xon Ha3zad \ B 60 W MNonomMonHaa mawuHa \ LLleTo4yHasa ronoska R 55 S \ BepxHAsa 4acTb Hacagkm R 55 S

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyecTtBo EoauvHuua NMpumeuaHue TeKCT CCbUJIKM
1 2.882-726.0 MK npu>XUMHbIX NnaHok B cbope ans 2.000 ST
npueoga
Tekct nosmummnl: 5.625-483.0
1 5.044-866.0 OnopHa#sa naMTa npueoaa 2.000 ST
Tekct nosuumuml: 5.625-494.0
2 7.306-031.0 BuHT M6x16 10.000 ST
3 7.312-026.0 Llanba 6-A2 I1SO 7090 10.000 ST
4 7.313-003.0 MpyxuHHas wanba B6-FSt-A3E DIN 127 10.000 ST
5 2.763-032.0 TpaBepca, Habop 2.000 ST
6 5.056-010.0 Canaskn 2.000 ST
7 5.100-611.3 Benywmin Ban BR 2.000 ST BAPUAHT 2
7 5.100-553.0 MpusogHown Ban BR 65/ 90 2.000 ST BAPVAHT 1
8 7.318-002.0 Mpu3maTunyeckas wnoHka 5x5x16-C45R 2.000 ST
DIN 68
9 7.343-015.0 CtonopHoe KonbLuo 15x1-FST-RF DIN 2.000 ST
471
10 5.116-340.0 KnenanbHasa nopnepxka 6onta 2.000 ST
11 7.305-627.0 BWHT C NoTanHoOn ronoBKOW 2.000 ST
M8x25-A2-70 IS
12 5.116-354.0 LLleTo4Hbin npuBog BR 2.000 ST BAPUAHT 1
12 5.116-413.0 BTynka 2.000 ST BAPUAHT 2
13 5.625-494.0 PemeHHON WKNB 54MM 2.000 ST D = 54mm BAPUAHT 2
13 5.625-483.0 PeMéHHbIN WK 58mm 2.000 ST D =57mm BAPWAHT 1
14 6.343-149.0 BbICTPOOENCTBYIOLLNA KPENEeXHbIi 2.000 ST
3N1eMeHT
15 6.348-456.0 NonnkKNMHoOBOM peMeHb 2.000 ST 425mm BAPUWAHT 2
15 6.348-442.0 PemHun Keilrippen 2.000 ST 432mm BAPVAHT 1
16 6.363-158.0 YnnoTHuTenbHoe Kosablo NILOS 2.000 ST
17 5.033-665.0 CTonopHas 4acTb 4.000 ST
18 7.401-128.0 LLlapukonoagwmnnHuk 6202-2RS 4.000 ST BAPWAHT 2
18 7.401-115.0 LWapukonogwmnnHuk 6002-2RS - nogw. 4.000 ST BAPUAHT 1
ctane D
19 7.343-231.0 CtonopHoe KonbLo 32x1,2-St-ph DIN 2.000 ST BAPWAHT 1
472
19 7.343-017.0 CtonopHoe KoabLo 35x1,5-FST-PHR DIN 2.000 ST BAPUAHT 2

CTtpaHnua 2 /4



10 BepxHAa 4acTb Hacagku R 55 S

Professional \ YcTponcTBo ans 4nctkm nonos \ Xon Ha3zad \ B 60 W MNonomMonHaa mawuHa \ LLleTo4yHasa ronoska R 55 S \ BepxHAsa 4acTb Hacagkm R 55 S

POS

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
31

31
32
32
33
33

34

34
35
35

36
37
38
39
40
41

41

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-192.0
5.033-664.0
5.033-241.0
7.303-037.0
5.033-242.0
5.033-403.0
5.515-267.0
5.383-097.0
5.061-576.0
5.075-039.0
5.190-288.0
4.623-993.0
4.623-017.0

4.623-920.0
6.610-239.0
6.610-026.0
6.613-025.0
6.610-027.0

4.071-228.0

4.071-003.0
5.044-867.0
4.007-009.0

5.009-401.0
5.009-402.0
5.116-339.0
5.033-666.0
6.330-407.0
6.906-978.0

6.906-979.0

472

BuHT M6x12-A2-70 (In6Rd)
brokupyoliee yCTpoNCcTeo
Kpblwka neBas

BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd)
KpblilwKa npasas

Kpblwka BR

OT6OWNHbI PONMK BCacbiBatoLen 6ankun
Tabnnyka

Kopnyc weTtku BR 55
KoHTenHep a/mycopa

Monoca BopgopacnpenenntensHasa BR 55 1.000

Oeuratens B cbope

MOTOp KOMMANEKTHbIN TONLKO AN
3aMeHbl Heng

OeuraTtens B cbope nur fuer Ersatz
KoMnnekT yrosibHbIX WweTok ATAS
Habop yrosibHbIX WEeToK
Kpblnb4yaTka BeHTUNATOpPa

BeHTUNALMOHHOE KOJ1IeCco TOJIbKO A5
3aMeHbl

BpbI3roBuk B KoMnaekTe (04HOMN
CTOPOHbI)

Pa3bpbi3rmeBaTenb B KOMMEKTe
OnopHasa penka B9OR

dUKCaTop N3 HEpPXX. CTaJn C pe3uH.
KPOMKOM

3axum ckpebka npasbii
3axuM ckpebka neBbin
BonT c pe3bbon

Py4yHOM MaxoBuK

MPY>KMUHHBIA 33>KNM

LLleTKa unnmHapuryeckas BpaLl. opaHX.

BR 55
LLleTKa unnmHapuryeckas Bpaltl.

KonuyecTtBo EoauvHuua
5.000 ST
2.000 ST
1.000 ST
10.000 ST
1.000 ST
1.000 ST
2.000 ST
1.000 ST
1.000 ST
1.000 ST
ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
1.000 ST
1.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
1.000 ST
1.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST
2.000 ST

CTtpaHnua 3 /4

NMpumeuaHue

24V//600W/ATAS Motor
24V//600W/Hengye Motor

24V//600W/ATAS Motor
/ATAS

/Hengye Motor

/ATAS

/Hengye Motor

TeKCT CCbINIKKU

BAPUAHT 2
BAPUAHT 2

BAPVAHT 1

CTAHOAPT

reinforced
CTAHOAPT

reinforced

KARCHER



KARCHER

10 BepxHAa 4acTb Hacagku R 55 S

Professional \ YcTponcTBo ans 4nctkm nonos \ Xon Ha3zad \ B 60 W MNonomMonHaa mawuHa \ LLleTo4yHasa ronoska R 55 S \ BepxHAsa 4acTb Hacagkm R 55 S

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyecTtBo EoauvHuua NMpumeuaHue TeKCT CCbUJIKM

3eneHasa BR 55

41 6.906-980.0 BpawatoLascs weTka YepHasa - BR 55 2.000 ST
41 6.906-977.0 LLleTka unnuHapuydeckas spaw,. BR 55  2.000 ST
41 6.907-413.0 PonukoBas weTka kpacHasa BR 55 2.000 ST
41 4.762-393.0 LnnuHapunyeckas weTtka B cbope 2.000 ST
KpacHas BR
41 4.762-409.0 Banuk weTtku B komnna. 6enbii BR 55/40 2.000 ST
41 4.762-410.0 Ponvkosas weTka B koM. BR55/40 2.000 ST
(opaHx)
41 4.762-411.0 LLleTo4HbIN Bannk B cbope, 3eneHbin, kK 2.000 ST
BR 55
41 4.762-412.0 LLléTKka unnmnHapuny B cbope, 4epH. BR 2.000 ST
55/40
42 6.646-034.0 Habop wTtekepos, 75A , Q-6mm? 2.000 ST
43 6.646-033.0 Habop wTtekepos, cuHnn 75A , Q-6mm2  2.000 ST
44 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 3.000 ST
46 4.645-332.0 KoHHekTOp 1/2" / 5/8" 1.000 ST
48 6.390-892.0 CnvpanbHbIA WAaHE 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXKOM
49 4.040-194.0 [epxxaTenb BEPXHASA 4aCTb HacaaKu 1.000 ST
3amMeHnTe
50 7.303-112.0 BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd) 6.000 ST
51 4.481-261.0 OepxaTenb 1.000 ST
52 7.312-008.0 LWanb6a 12-200HV-A3E I1SO 7090 2.000 ST
53 6.313-022.0 Mpy>XUHHbBIN aep>xaTeb 2.000 ST
54 7.343-047.0 CtonopHas wanba 10-FST-A2E DIN 6799 2.000 ST
55 7.343-302.0 CtonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799 2.000 ST
56 6.388-545.0 XOMYT ON4 WnaHra 1.000 ST
57 5.010-121.0 XecTaHom noasec 1.000 ST
58 5.035-424.0 3alleIKMBaLWMNCA KPOYOK 2.000 ST
59 7.303-110.0 BuHT 5x35 -10.9-R2R (In6Rd) 5.000 ST
60 4.035-472.0 Habop nepexonHnkos ana BR 1.000 ST
61 7.306-184.0 BvHT M5x30 -A2-70 2.000 ST
62 7.311-065.0 6-rpaHHas ramnka M5-A2-70 1SO 4032 2.000 ST
63 5.394-911.0 BpbI3roBuk 2.000 ST reinforced
64 6.303-029.0 BuHT EJOT ALtracs Mntoc 50 x 10 A2 17.000 ST

CtpaHnua 4 /4


http://www.tcpdf.org

